
NAŠA SKUPNA VARNOST V PROMETU

Za varnejšo šolarjevo pot
Začelo se je novo šolsko leto in prav je, da

spregovorimo nekaj besed o dolžnosti vseh,
ki so odgovorni za prometno vzgojo naših
najmlajših.

Nesreče na naših cestah nenehno narašča-
jo. Vsaka otroška smrt globoko odjekne v
vseh nas. Prav mi se ob tem sprašujemo,
zakaj se je moralo to zgoditi, ali res nismo
sposobni vzgojiti previdnejših in strpnejših
voznikov, boljšo ureditev cest, zadostno
poučevanje otrok itd. Ob teh ugibanjih, kdo
je kriv, pa se vseh vzrokov pravzaprav niti
ne zavedamo.

Starši ne pomislimo, kolikokrat smo v pri-
sotnosti otrok izsiljevali, izzivali nesrečo s
prehitevanjem kolone in skakali na cestišče
tik pred vozilo, da je vozniku komaj uspelo
še pravočasno ustaviti in šfc bi lahko našte-
vali.

Vprašali bi se lahko dalje, ali smo posveti-
li v nenehnem hitenju in stiski s časotn le
eno samo urico resnični načrtni prometni
vzgoji otrok na cesti. Ali smo mu kdaj dali
možnost, da se je v našem spremstvu otrok
sam odločil za prečkanje ali pa smo v naglici
pogledali na cesto in potegnili otroka nazaj,
ne da bi vedel, še manj pa da bi razumel,
zakaj prav na tem mestu ni v danem trenut-
ku. Prav prečkanje ceste zahteva največ
otroških žrtev, saj večina naših otrok pešači
ves čas osnovnega šolanja. Ta naloga vsem
odgovomim za prometno vzgojo je dolž-
nost, da jih za pešca v prvi vrsti usposobimo.

Starši so prvi, ki otroka usmerjajo in vzga-
jajo na njegovi življenjski poti in tudi prvi,
ki ga učijo korakov v promet.

Poleg staršev so za prometno vzgojo otrok
v prvi vrsti odgovorni učitelji. Učitelji so
lahko na področju prometne vzgoje v nepo-
grešljivo pomoč staršem, ki sami pogosto ne
morejo ali tudi ne znajo pravilno pripraviti
otroka za promet.

Roditeljski sestanek pa je priložnost spre-
govoriti tudi o otrokovi varnosti in pomagati
staršem najti najbolj vamo pot v šolo.

Za varnost otrok v prometu so nepogreš-
ljiva svetlejša oblačila in svetlobno odsevni
predmeti. Ža deževne dni, ko je vidljivost na
cesti močno zmanjšana za otroke so v tem
času primerne pelerine in vetrovke v rumeni
ali drugačni svetlejši vidni barvi.

Svetlobno odsevne nalepke, okrasek, tra-
kovi, rumena rutica in pelerine so potemta-
kem pripomoček za varnost naših otrok na
cesti.

V prvih dneh šole skrbijo za varnost otrok
na nekaterih prehodih za pešce delavci mili-
ce in člani narodne zaščite. Pred šolami ima-
jo pionirsko službo pa skrbijo za prometno
varnost tudi pionirji prometniki.


